PRESSEMITTEILUNG

Mettmann, 29.04.2025

Ausstellung Stereotypes Neanderthalerin

Wegen des großen Erfolgs bis 2. November 2025 verlängert

NEANDERTAL. Das Team des Neanderthal Museums ist überwältigt vom aktuellen Sonderausstellung aroßen der Neanderthalerin". Bereits in den ersten fünf Monaten der Laufzeit haben 55.000 begeisterte Gäste die Ausstellung besucht. Das Besondere an dieser Ausstellung: Sie rückt die oftmals im Hintergrund Neanderthalerinnen, ältere Menschen und Kinder in den Vordergrund und bricht mit gängigen Klischees vom wilden Neanderthaler. Melanie Wunsch, Ausstellungsleiterin am Neanderthal Museum, freut sich über die Rückmeldungen der Gäste: "Wir bekommen zu dieser Ausstellung enorm viele positive Kommentare. In den Führungen sind die Gäste durchweg überrascht von den neuen Informationen, die wir über das Leben der Neanderthalerinnen vermitteln. Viele bedanken sich dafür, dass wir diesem wichtigen Thema eine Ausstellung widmen" Um noch mehr Gästen den Besuch der Ausstellung zu ermöglichen, wird sie bis zum 2. November 2025 verlängert. Auch das Begleitprogramm zur Ausstellung wird mit neuen und attraktiven Veranstaltungen bis November weitergehen. Neu im Programm ist eine exklusive Flintknapping-Vorführung durch die Expertin Elena Moos sowie ein Workshop, in dem sie den Teilnehmenden die Kunst des Flintknappings zeigt. Weiterhin können die beliebten Kuratorenführungen und das Escape Game gebucht werden.

Tipp: Am 11. Mai von 11 bis 15 Uhr gibt es zum letzten Mal die Gelegenheit, bei "Think Critically" in der Ausstellung mit Experten ins Gespräch zu kommen. Die Veranstaltung ist kostenlos. Infos und Tickets unter www.neanderthal.de

Neanderthal Museum, Talstraße 300, 40822 Mettmann, Tel. 02104/97970; www.neanderthal.de; museum@neanderthal.de; Öffnungszeiten: dienstags bis sonntags, 10 bis 18 Uhr; in den NRW-Ferien auch montags geöffnet; Eintritt: Dein Erlebnisticket 13 Euro (12,50 Euro online) für Erwachsene (inkl. Dauer- und Sonderausstellung, Neanderthaler-Fundort und Erlebnisturm Höhlenblick); Ermäßigung für Gruppen, Familien, Kinder, Studenten. Behinderte.

Partner der www.erlebnismuseen.de

Stiftung Neanderthal Museum
Vorsitzender Stiftungsrat: Prof. Dr. Dr. hc. Gert Kaiser
Vorsitzender Vorstand: Holger Hentschel
Museumsdirektorin: Dr. Bärbel Auffermann

Neanderthal Museum Talstraße 300 40822 Mettmann www.neanderthal.de

museum@neanderthal.de +49 (0) 21 04 · 97 97 - 0 +49 (0) 21 04 · 97 97 - 96 Fax Finanzamt Mettmann/Düsseldorf USt-ID DE 811 90 44 71 St.-Nr. 147/5792/0038 Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf IBAN: DE 34301502000001781111 BIC: WELADED1KSD

















